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MI/CIRCULAR/UFU/PRGRA/004/2016
Uberlândia, 14 de outubro de 2016.
De:
Pró-reitora de Graduação

Profa. Dra. Marisa Lomônaco de Paula Naves
Para: Diretores de Unidades Acadêmicas, Diretor da Escola Técnica de Saúde e Coordenadores de Cursos de Graduação.
C/C: Secretarias da PROGRAD, PROPP, PROEX, GABIR e DCE. 
Prezados Diretores/as, Coordenadores/as de Curso e Estudantes
Encaminho-lhes informações e orientações a respeito das atividades acadêmicas INTEGRA UFU e MOSTRA DE CURSOS: VEM PRA UFU, previstas no Calendário Acadêmico da Graduação/2016, para ocorrerem, respectivamente, nos dias 24 e 25 e 26 e 27 de outubro/2016.

Conforme adiantado aos Srs/as, em reunião do CONGRAD, as atividades comuns e coletivas, originalmente pensadas pela Administração da UFU para comporem a programação do evento INTEGRA UFU, infelizmente não poderão ser realizadas. Em decorrência da situação orçamentária atual restritiva do País, não apenas a UFU, mas também as agências de fomento não dispõem de recursos para o seu financiamento, tornando inviável a execução do evento.

A MOSTRA DE CURSOS: VEM PRA UFU, evento coordenado pela Diretoria de Processos Seletivos/DIRPS e organizada em parceria com as Coordenações dos Cursos de Graduação e Escola Técnica de Saúde, está confirmada e deverá ser desenvolvida nos dias 26 e 27 de outubro, conforme planejado.  A DIRPS sugere a utilização do dia 25 de outubro, que antecede a abertura oficial do evento, para instalação dos estandes e arrumação dos espaços de circulação dos estudantes do ensino médio das escolas cadastradas. 

Em decorrência dessa nova situação, apresento-lhes as orientações para o cumprimento acadêmico da semana letiva compreendida entre os próximos dias 24 a 27 de outubro, em todos os Campi da UFU.
Dias 24/10 (2ª feira): Haverá aulas na graduação, com registro normal dessa atividade nos diários de classe, salvo se houver evento específico para substituir as aulas, previamente preparado e organizado pela Coordenação do Curso ou pela Unidade Acadêmica. Nesse caso, os registros nos diários de classe deverão indicar a participação dos estudantes na referida atividade em substituição às aulas.

Dia 25/10 (3ª feira): Não haverá aulas na graduação, pois os espaços das salas de aula serão utilizados para a instalação da MOSTRA DE CURSOS: VEM PRA UFU, ou serão utilizados pelas Coordenações de Curso e Unidades Acadêmicas que prepararam eventos acadêmicos específicos. Nesse dia, os docentes deverão registrar, nos diários de classe, a substituição das aulas pela preparação do evento VEM PRA UFU, ou pela participação no evento especifico da Unidade Acadêmica, caso este ocorra.

Dia 26/10 e 27/10 (4ª feira e 5ª feira): Não haverá aulas na graduação, pois os espaços das salas de aula serão utilizados para a realização da MOSTRA DE CURSOS: VEM PRA UFU. Nesses dias, os docentes deverão registrar em seus diários de classe, a substituição das aulas pela realização do evento VEM PRA UFU.

Certa de contar com o apoio dos Senhores/as, solicito a ampla divulgação das informações e orientações apresentadas acima entre os docentes, discentes e técnicos Administrativos de apoio aos cursos de graduação. A Secretaria da PROGRAD estará disponível para esclarecimentos adicionais.

Por fim, reforço a importância da participação de todos para o êxito da Mostra de Cursos de Graduação da UFU junto aos estudantes do ensino médio de nossa região.

Atenciosamente,
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Profa. Dra. Marisa Lomônaco de Paula Naves

Pró-reitora de Graduação
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